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       Завдання, заплановані в попередньому навчальному році – виконані. 
       Враховуючи підсумки роботи за 2013 - 2014 н. р. та основні завдання практичного психолога дошкільного навчального закладу, мною, практичним психологом ДНЗ «Ромашка», за період 2014 – 2015 н. р. із дітьми, педагогічним колективом та батьками проводилась робота:

· аналітико – діагностична робота –

       спостереження за адаптацією дітей до навчального процесу; опитування педагогів груп з метою виявлення дітей, що можуть потребувати індивідуальної роботи; вивчення взаємин дітей та психологічного клімату в групі; психолого – педагогічне вивчення індивідуальних особливостей дітей; визначення особливостей взаємовідносин в сім’ї; вивчення самооцінки дітей; проведення психодіагностичного обстеження дітей, які мають вади мовлення; діагностика інтелектуальної обдарованості у дітей старших груп; діагностика готовності дітей до навчання в школі; індивідуальна психодіагностика;

· корекційно – відновлювальна та розвивальна робота – 

       проведення ігрових занять за корекційно – розвивальними програмами – «Адаптація дітей раннього віку до умов дитячого садка», «Подаруй ласкавинку», «Позитивний психологічний клімат в групі», «Емоційний та інтелектуальний розвиток дітей», заняття серії інтегрованих занять соціально-етичної спрямованості за творами В. О. Сухомлинського на тему: «Що означає бути справжньою людиною?», індивідуальна робота з дітьми за потребою;

· організаційно – методична –

       планування роботи; підготовка кабінету до нового навчального року; підготовка до виступів на групових батьківських зборах «Успішна адаптація дитини до умов дитячого садка», «Емоційно-вольова готовність дитини до навчання в школі», «Як допомогти дитині у виконанні домашніх завдань»; педагогічних радах; підготовка до проведення тренінгів для педагогів «Подолання стресів та стресових станів», «Портрет психічно здорової дитини», «Вплив арт-технологій на розвиток дитини», просвітницько – патріотичної презентації до Свята Перемоги «Гордість міста Бровари» (семінар для педагогів «Генетична пам'ять); підготовка до проведення тренінгу для батьків (сімей з тимчасово окупованої теритоторії та сімей, члени, яких перебувають в зоні АТО) «Збереження психічного здоров’я в умовах психологічної небезпеки»; підготовка матеріалів для групових батьківських куточків; підготовка до індивідуальних консультацій для педагогів та співробітників ДНЗ; підготовка до індивідуальної роботи; підготовка матеріалів для роботи; аналіз діагностичної роботи; оформлення документації відповідно до вимог нормативних документів; робота над забезпеченням кабінету психолога необхідною науково – методичною базою та зручного доступу до неї; робота над корекційно-розвивальною програмою «Емоційний та інтелектуальний розвиток дітей»; робота над серією інтегрованих занять соціально-етичної спрямованості за творами                    В. О. Сухомлинського  на тему: «Що означає бути справжньою людиною?»; підготовка матеріалів для роботи; проведена робота над самоосвітою, участь у Першому Всеукраїнському Фестивалі Пісочної Терапії «Чарівний Пісочний Світ», участь у науково-методичний об’єднаннях психологів міста;

· профілактично – просвітницька, консультативна робота – 

       виступи на групових батьківських зборах «Успішна адаптація дитини до умов дитячого садка», «Емоційно-вольова готовність дитини до навчання в школі», «Як допомогти дитині у виконанні домашніх завдань»; виступи на педагогічних радах; індивідуальні консультації педагогів та співробітників ДНЗ; матеріали у групові батьківські куточки: «Як підготувати дитину до дитячого садка?», «Пам’ятка батькам гіперактивних дітей», «Дитячі ревнощі», «Агресивність», «Тривожність», «Під час хвороби», «Мій тато», «Моя мама», «Правила-помічники», «Формування в дітей психологічної готовності до школи», індивідуальне консультування за батьківськими запитами; проведення тренінгів для педагогів «Подолання стресів та стресових станів», «Портрет психічно здорової дитини», «Вплив арт-технологій на розвиток дитини», просвітницько – патріотичної презентації до Свята Перемоги «Гордість міста Бровари» (семінар для педагогів «Генетична пам'ять), тренінгу для батьків «Збереження психічного здоров’я в умовах психологінчої небезпеки».

       Робота з дітьми проходила у формі ігор, бесід, серій групових занять, індивідуальних занять.

       Робота з педагогічним колективом проходила у формі бесід, індивідуальних консультацій, проведення консультацій, проведення тренінгів.

       Робота з батьками проходила у формі виступів на батьківських зборах, індивідуальних консультацій, ведення групових батьківських куточків, проведення тренінгу.


Консультування відбувалось згідно положень Етичного кодексу практичного психолога, тож інформація, отримана в ході роботи, розголошенню не підлягає, а зберігається в таємниці. 

Протягом 2014 – 2015 н. р. у практичного психолога 25 батьківських звернень, консультацій проведено більше, адже є батьки, які зверталися більше одного разу.

Наступного, 2015 – 2016 н. р. також для батьків будуть проведені заходи у формі тренінгів, відвідування – за бажанням.

Варто наголосити, що саме батьки формують особистість дитини, її моральні якості, поведінку, хід мислення, ставлення до світу та до інших людей, тож негативні прояви поведінки дитини не є наслідком організації навчально-виховного процесу – приходячи до дитячого садка, дитина демонструє модель поведінки, яку вона засвоїла вдома. Ось чому брак спілкування з батьками в різних його проявах, заміна батьків телевізором комп’ютерними іграми, дорогими іграшками і т. п. з психологічної сторони є шкідливим для особистості дитини, адже батьків для дитини ці речі не замінять, і дитина не розвиватиметься психологічно, її психіка залишатиметься «незрілою».
Любові Вам в сім’ї, дякую за увагу!

