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Інтегроване заняття на тему: «Хто лікує, хто готує»
Мета : формувати уявлення дітей про різні види праці дорослих; продовжувати знайомити з професіями: лікар, кухар; вчити  розрізняти їх за трудовою діяльністю, якою вони займаються та систематизувати знання про  матеріали, які використовують у процесі трудової діяльності; закріпити поняття «порівну», кількісний рахунок в межах п’яти; порівнювати предмети за описом, розміром і формою;розвивати пізнавальну активність; виховувати інтерес до професій.
Матеріали: ілюстрації із зображенням людей різних професій (лікаря, кухаря, вихователя, помічника вихователя, водія…); картки з малюнками предметів знарядь праці, які використовують у своїй професійній діяльності лікар і кухар; три картонні ляльки; лялькове вбрання (деталі спецодягу лікаря і кухаря); папір, олівці; ілюстрації до твору В.Сухомлинського «Моя мама пахне хлібом».

Хід заняття 
Бесіда  «Укожного своя праця»
Вихователь. Ви, напевно, знаєте, що кожна доросла людина обирає собі професію. Розгляньте ілюстрації і скажіть, людей яких професій ви впізнали. 

Вихователь. А тепер послухайте, як хлопчики Толя і Микола з гордістю розповідають про професії своїх матусь.
Читання твору В. Сухомлинського «Моя мама пахне хлібом»


 Одного дня в дитячий садок привели двох новачків - п’ятирічних хлопчиків Толю й Миколку. Їх привели мами. Хлопчики познайомились. Толя запитує Миколку: 
- Де працює твоя мама? 

- А хіба ти не знаєш? – здивувався Миколка. Вона ж так пахне ліками! Моя мама лікар. Захворіє людина – мама вилікує. Без лікаря люди не могли б жити. А твоя мама де працює? 

- А хіба ти не знаєш? – здивувався Толя. Вона ж так пахне хлібом! Моя мама – пекар. Вона годує людей. Без хліба не міг би ніхто жити. 

- І лікар? – запитав здивовано Миколка. 

- І лікар не міг би, - з гордістю сказав Толя.

Запитання до твору:

· Чому хлопчики пишалися професіями своїх матусь? 

· Ким працюють ваші мами і татусі? 

· Чи могли б люди жити без професій ваших рідних?

Дидактична гра  «Одягни ляльок»
Вихователь. Кожна професія потребує певних умінь, навичок, здібностей, знарядь праці. А для людей багатьох професій необхідна ще й спеціальна форма. Давайте пригадаємо, чи мають свою форму лікар і кухар. 
(Діти визначають, що лікар і кухар носять білі халати і ковпаки. Кухар одягає фартух, а лікар – маску-пов’язку на обличчя.) 
Вихователь. Діти, я вам зараз розповім про ляльок, а ви відгадаєте, де яка лялька та ким працює.  

Лялька Катя висока на зріст, має темне волосся та темні, карі очі. Вона лікує людей. Де ця лялька? Ким працює? (Лікарем.)
Лялька Олена низенька на зріст, має світле волосся та світлі, блакитні очі. Вона готує дітям їсти. Де ця лялька? Ким працює? (Кухарем.)
Яка лялька залишилась? Ким вона може працювати? Чому ви так гадаєте? А ким працює і хто насправді ця лялька ви дізнаєтесь на наступному занятті.

Вихователь показує дітям три ляльки й предмети відповідного лялькового вбрання. За описом ляльки вихователь спонукає дітей вбрати їх у відповідну форму лікаря або кухаря.
Вихователь.Чому лікар і кухар носять саме білі халати?(Їхні професії вимагають дотримання чистоти і гігієни).

Вихователь. А зараз наші ляльки  лікар і кухар перевірять, чи ви добре знаєте, чим вони користуються в своїй роботі.
Дидактична гра «Що кому потрібно для роботи?»

Перед дітьми лежать картки із малюнками предметів, якими користуються у своїй роботі лікар і кухар. Діти розглядають картки та розкладають їх у рядок біля відповідної ляльки(шприц, вату, бинт, зеленку, пігулки; сковороду, друшляк, виделку, ложку, каструлю).Потім підраховують кількість карток у кожному рядку і визначають, що їх порівну.

Вихователь. Які ще предмети можуть використовувати у роботі лікар і кухар?

Фізкультхвилинка «Гарні професії»
( Діти виконують рухи відповідно до слів віршів.)

Листя опале гребе садівник -

Він до роботи осінньої звик.

(Імітація праці садівника з граблями).
Лікар часу не марнує –

                                           Хворих він щодня лікує.

(Відтворюють рухи «обстеження людини»).
Кухар трудиться, як слід -

Він готує нам обід.

(Кругові рухи кистю - «помішування страви»).
                                           А будівельники цеглу кладуть,

                                           Затишний дім незабаром зведуть.

(Присідають і показують, як кладеться цегла).

Виростуть швидко і наші малята,
(Діти піднімаються навшпиньки, тягнуться руками вгору).
Гарні професії зможуть обрати.

(Стають прямо, повороти тулуба праворуч - ліворуч).
Вихователь. А зараз я ще раз хочу перевірити, чи добре ви запам’ятали, які предмети використовують у роботі лікарі, а які кухарі.
Логіко - математична гра  «Що зайве?»
Вихователь. Подумайте та поясніть, яка картинка зайва?  Чому?

Вихователь виставляє декілька картинок із зображенням предметів потрібних лікарюіоднукартинку іззображенням предметів, якими  користується кухар, або навпаки. Наприклад : шприц, бинт, пігулки та каструлю.
Творча вправа  «Палички - виручалочки»

Вихователь пропонує дітям домалювати до паличок різні деталі так, щоб вона перетворилася на певні предмети, потрібні лікарю або кухарю (ложка, черпак, виделка, качалка, термометр, шприц, молоточок…). Якщо діти вагаються, вихователь допомагає їм навідними питаннями чи підказками. ( Чим кухар насипає борщ у тарілку?  Чим лікар робить хворим уколи? і т.д.).

Заняття з ліплення на тему : «Смачні бублики»
Мета: вчити дітей ліпити великі і маленькі бублики; формувати вміння розкачувати тісто прямими рухами рук та формувати палички різної довжини (довгі і короткі, товсті і тоненькі) і замикати їх в кільце; ознайомити з  варіантами оформлення виробів (посипати манкою, маком, робити дірочки  паличкою або кришкою фломастера); закріплювати вміння слухати та розуміти літературний твір; розвивати окомір, дрібну моторику; виховувати інтерес до художнього слова і до ліплення.

Матеріали : солоне тісто; манка, мак, палички, ковпачки від фломастерів; дошки для ліплення; серветки; малюнки хліба, сухаря, бубликів; зразки справжніх виробів: сушки, бублики; ілюстрації до казки В. Сухомлинського «Сухар і Хліб»; мотузочки для бубликів  різної довжини.
Хід заняття
Сюрпризний момент.  В гості до дітей прийшли свіжий Хліб і Сухар.

Вихователь. В гості до нас прийшли свіжий Хліб і Сухар.Давайте привітаємося з ними. Вони хочуть розповісти нам свою історію.
Розповідь вихователем казки В. Сухомлинського «Сухар і Хліб»
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Мати проводжала сина на роботу. В торбу поклала йому щось на обід. Поруч опинились шматок свіжого білого Хліба і твердий Сухар.

Хліб відчув — щось муляє — та й питає:

·  Хто це такий твердий? Ти мені боки обдавив, аж болять.

     —  Я Сухар, — відповідає сусід. — Я твій рідний брат. Ми з одного борошна, з одного тіста, з одної паляниці.

Хліб і питає:

   — А чого ж ти такий твердий?

Сухар розповів, як його відрізали від хлібини й засушили.

  — Навіщо ж тебе засушили, — дивується Хліб.

  — Щоб я завжди залишався вірним другом людини. Хоч я й твердий, але ніколи не підведу. Ти можеш зацвісти, а я завжди добрий.

Хліб дивився на Сухаря з повагою.

Запитання до тексту:
-  Що мати поклала сину на обід? (Хліб і сухар.) Чому? (Міркування дітей).

-  Де народжується хліб? (В пекарні).
-  З чого печуть хліб? (З борошна).

-  Що ще печуть з борошна? (Бублики, хліб...)

-  А звідки взявся сухар? (Сухар – це засушений хліб.)

-  Чому Хліб з повагою дивився на Сухаря? (Бо він ніколи не зіпсується. Його можна розмочити у воді, у чаї,  у молоці і з’їсти.)
 Вихователь. Відгадайте загадку. Які вироби пекарів є твердими і можуть не псуватися довгий час? 
Як навколо об’їси –

Серединки не проси.
Ми такі гостинці:

Дірка в серединці.  (Бублик.)

Фізкультхвилинка «Улюблена здоба»
Педагог пропонує дітям пограти в гру. Діти стають в коло і по черзі передають один одному м'яч, називаючи хлібобулочні вироби.
Вихователь. Подивіться, у нас на столі лежить багато смачних частувань (бублики,  сушки). Давайте ми розглянемо їх.  Однакові вони чи різні? Чим відрізняються?(Великі і маленькі,   засушені і м’які).На що вони схожі? Давайте і ми з вами самі зробимо такі гарні бублики. 

Показ та пояснення роботи вихователем
Вихователь. У вас на дощечках лежать  шматок  тіста. Для великого бублика ми будемо відщипувати великий шматок, для  маленького - маленький . Беремо в руки великий шматок тіста і розкачуємо між долонями. Що у нас вийшло? 
(Паличка). Тепер замикаємо паличку в кільце. Тепер з маленького шматка розкачуємо таку ж паличкуі замикаємо в кільце. Наші  бублики ми можемо прикрасити. Можна посипати манкою або маком,  ставити відбитки паличкою чи ковпачком від фломастера.
Самостійна практична робота дітей

Діти ліплять  бублики і посипають манкою, маком, ставлять відбитки ковпачками від фломастера або паличкою за бажанням.
Вихователь.  Які гарні бублики ми зробили. У нас є дві мотузки, вони однакові чи різні?  ( Довга, коротка). На яку ми будемо нанизуватималенькі бублики, а на яку великі? Чому? Чи можна зразу їх нанизати? (Спочатку їх треба висушити). Діти кладуть частування на тацю, щоб віднести на сушіння. 

Вихователь. Коли вони висохнуть, ми зможемо почастувати ними ляльок.
Практична робота в повсякденному житті  

«Спечемо пиріжки»
Мета : вчити дітей готувати тісто на пиріжки за рецептом; формувати вміння правильно виміряти інгредієнти у потрібній кількості; розвивати охайність при роботі з борошном; виховувати інтерес до праці пекаря.

Матеріал : миски, рецепт, інгредієнти за рецептом, склянки, столова і чайна ложки.

Хід роботи

· Що потрібно пекарю, щоб приготувати пиріжки? (Рецепт та продукти).

· Що потрібно взяти по рецепту? (2 склянки борошна, 1 склянка води, 1 пакетик дріжджів, 1столова ложка цукру, 1 чайна ложка солі.) 

· Чому все слід робити по рецепту? (Міркування дітей).

Практична робота малят з допомогою вихователя.
Протягом деякого часу діти спостерігають за тим, як сходить тісто. Як тісто зійде, діти ліплять пиріжки з яблуками та маком та відносять на кухню для випікання.
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